

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötötvasos petitorért 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint előzőtől több
izabli hirdetések, alku szerint a
legelőzőbb árt.
Bélyegdíj: minden bejtásért külön
30 kr.
„Nyílt-tér”-en megjelenő közlemény
minden peti sora 15 kr.
Név- vagy bérmunkatétel beküldött
kézirattal nem vétetnek tekintetbe. —
Ugyazintón készírtok nem adnak
vissza.

Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve
Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.
Fél évre 5 ft. Egy évi előfizetés
Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.
Fél évre 5 ft. Egy évi előfizetés
Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.
Fél évre 5 ft. Egy évi előfizetés

Debreczen, jan. 25.

(S. B.) Megtörténik néha a legnagyobb zivatart közepette is, hogy pillanatra elcsendesedik minden; mintegy lélegzetet vesz a vihar, hogy aztán nagyobb erővel folytathassa rémes danáját; azonképpen megáll néha-néha a diplomáciai események kereké is, de csak egy percere, mert a napirenden levő nagy és fontos kérdések akaratlanul is megmozdítják a lomha terhet, mely aztán zakatolással betölti a világrészt, azt a kétség tengerét hányatottat, mely sem szép szóval, sem egyezkedésekkel, sem pedig óriási harcoknak megványa után sem tud megszabadulni azon szörnyűtől, mely az orosz diplomácia furfangjai folytán kelet egén tolta fel sötét árnyát.

Nem jól fejeztük ki magunkat. Nem az orosz diplomácia furfangjai folytán. A makrancos gyermek, ha kivételben kívánságaiból dacosan ragaszkodik, meg szokták fenytetni.

Oroszországban nem mondta senki, midőn kezét Törökország felé nyújtotta, hogy e cselekedete által az „enyém”-határát átélve, a „tied”-kérdést ignorálja. Még Osztrák-Magyarország is szépen behunyta a szemét, s aludt mélyen, pedig ő legjobban lett volna érdekelve azon háborúban, melyben a felett vetetett el a kocka, hogy háza feigyujtassék-e vagy se.

De hát ezeken a dolgokon már teltünk. Oriási nagyságu tetteit, s vértenger takarja a szemünk elől. Azóta újabb események szoritották le a régiek emlékeit. Bár ez újabbak még szomorúbbak, különösen reánk magyarokra, kik kénytelenek vagyunk tétlenül nézni, mint terjeszkednek felénk mind jobban jobban a vész hullások.

Nem volt még elég a támadó háboru szomorú dicsőségéből; mi haladni akarunk tovább. Nincs a végpontja kijelölve a mi politikáinknak Haladunk öntudatlanul esetről-esetre, mint az alvajáró.

Bécsben erősen mozognak, mint a fű a föld alatt, midőn a tavaszi nap szeliden szórja le élteit sugárait. Sürűn mennek a levelek Zichy grófhöz, a konstantinápolyi osztrák követhoz, ő pedig menten a portára tör, s kérdőre vonja az anélkül is tömredék bajokkal küzdő török minisztereket, hogy vajon mit akarnak már a konvenzióval. Mint tudva van, külügyminiszteriumunk szeretné kezébe kaparítani ez okmányt, hogy azt lánzdására feltűzve, Novi-Bazár felé haladhasson.

Csakhogy két emberen áll a vásár. Törökország ugyan kész volna konvenziót kötni monarchiánkkal, de nem úgy, hogy azáltal bajt idézzon a saját fejére, már pedig egy Andrássy gróf által formulázott konvenzió, a gróf urnak Törökország iránt tanusított eddigi magatartásából ítélve is, — halalos ítélet lenne az oszmánok birodalmára.

A „DEBRECZENI” TÁRCZÁJA.

A 139-ik lap.

(Elbeszélés egy rendőri naplójából.)

Irta: Balázs Sándor.

(Folytatás.)

— Ugy van biztos ur, e szerencsétlen gyauu már oly nagyra nőtt szivemben, hogy beleőrülnek, ha bizonyosságra nem tehetnek szert. Ön nekem jólétemmél válhatik uram, ha az igazságot kideríti és visszasserzi kedélyem nyugalmát és legjobban barátomban való hitemet.

— És mely ok az uram, mely e szörnyű gyanut önben fölbeszertette?
— Egy asszony.
— Egy asszony? — Kérdem önkénytelenül megdöbbenve, mert ott, a hol asszony is forog a játékbán, ott minos többé lehetetlenség, ott a legvalószínűlebb és képtelenebb dolgok is megtörténhetnek.

— Igen uram, egy asszony. A grófnak, mielőtt nővéremet nőül vette, viszonya volt egy leánnyal, mely viszonynak gyümölese egy fiúgyermek lón, ki maig is él, s ki iránt a fia még házasságu után is egy pillanattal sem szűnt meg a legnagyobb érdeklődéssel viseltetni, hogy tán anyja iránt sem; anyji legalább tény, hogy folyvást állandó segélyezésben részesítette, velők levelezésben állott, sőt biztos tudomásom szerint őt néhányssor személyesen is meglátogatta. De ez még nem mindn...
— Ha szabad ön kérnem uram, mond-

ugyanazért Zichy gróf kérdézősködéseire oly választ kapott, melyet bajosban fog kitenni az ablakába, mert a porta kategóricze kijelentette, hogy a gróf urnak méltóztassék egy kissé várakozni az előszobában, míg a fenfőgró kérdéseket elintézi az orosz biztosokkal.

Ezáltal a porta azt akarja kimutatni, hogy többre becsüli halalos ellenét, ki az egész világ hallatára szólította őt ki a küzdelem sorompójára, mint azon álbarátot, ki zenszóval, éljen-riaddall közeleddet felé, hamisan mosolyogva, s a ki a testvéri öllelkész közben testébe szurta a halálhözó gyilkot.

Igen természetes, hogy ily dolgok hallatára érdemes külügyminisztériumunk összes személyzetének a vére forrongani kezdett, s epévé akar átalakulni, boszút hangoztatva.

A szegény porta akár akarja, akár nem, hogy az ő birtokán idegen üsse sátorfáját, az mégis meg fog történni, mert az igazság istennője csendeszen alusszik, s nem látja, mily dolgokat mivel az a lánzdasa.

Ugy látszik, hogy a Nemezis suhogtatja felettünk a boszu ostarát, mert egy idő óta egyenesen ellene cselekszünk annak, hogy megnyissuk nemzeti létünk számára a második ezredvet.

Van-e nekünk szükségünk arra, hogy elhagyja a békés foglalkozás csendes terét, harczra keljünk azon birodalom ellen, melyet legyőzván, önmagunkat győzzük le?!

Fájdalom, hogy egy nemzet szava nem vétetik figyelembe, s hogy államférfaink hagyják magukat vezettetni egy oly nemzett kormányja által, a mely a vele érintkezőt még mindig törbe caalta, s a melynek minden cselekedete: bűn!

Nem titkolják már orosz részről sem a tervet, melynek rájámba illesztve fogunk kapni a szolgálattér „viszontszolgáltatot”, a mely abból fog állni, hogy a hódítás mesterségéhez oly kitűnően értő Oroszország — mitűn a veszélyes hidon átvettük — reánk fog támadni.

Már terveket is készítenek Pétervárott, hogy melyik részét darabolják fel először hazánknak, és ily kormány uralma alatt bekövetkezik az, a mit egy orosz lap irt, hogy:

Ausztria Magyarország
romjain fog Muszkország
fölvirágozni.

Politikai hírek.

— A szultán reform-tervei. A szultán Szaid pasa előtt kijelentette, hogy határozott akarata a birodalom szervezetében gyökeres reformokat létesíteni s a közigazgatási, honvédelmi, rendőri és igazságszolgáltatási ügyet európai minitára átalakítani, mindenképpel pedig a személyes felelősség elvét minden térer behozni.

Szaid pasa egy európai barátja előtt részletesen megismertette a szultán életrevaló terveit s érthető célzást tett arra, hogy Mid-

jon el nekem mindent, a mi e viszonyra csak legféltalobb vonatkozással is bír.

— A mit most fogok önnek mondani biztos ur, arról alapos tudomásom nem bírok s csak egy nem sok hitelt érdemlő névtelen levél tartalmát tudatom önnek, mely arról értesít, s azzal vádolja a sógoromat, hogy ő és nővel titkos házasságra lépett, s hogy e szrint, midőn szerencsétlen testvéremet nőül vette, akkor bigamiát követett el. En ezt nem hiszem, nem hittem soha, de mindazonáltal megmutattam e levelet sógoromnak, ki azonban olvasására hangos nevéstében tört ki, s azt mondta, hogy ez absurd vádat még komoly megczafálásra sem tartja érdemesnek.
— De az apaságot elismerte?
— El, sőt azt sem titkolta soha, hogy az anyát rendes havi segélyezésben részesíti.
— És kicsoda e nő? Nevét kérem.
— L... Katalin, bizonyos L... ügyvédnek nővére.
— L... ügyvédé? L... Dániel ügyvédé?
— Meglehet, bizonyosan nem tudom, csak annyit tudok, hogy eszelőt mintegy nyolcz hóval, midőn a névtelen levelet kaptam, a váci uton lakott.
— Ez az!
— Ismeri őt biztos ur?
— Ismerem.
— És a leányt?
— Hírből. Meg van meg ama névtelen levél?
— Meg. Nem tudom minő ok miatt, meg lehet pusztá sejtélemből megtartottam.
— Kérem adja át nekem.

Debreczen, jan. 25.

(J.) Két bizottsági tagnak legközelebbi megválasztása alkalmából sok tanuságot lehet meríteni: a helybeli szabadelvű párt olyanok akarja tekinteni piaszterét, mint az országos szabadelvű párt Erdélyt, hol menedéket talál minden saját választókerületében elbukott kormányférfi. Mi nem akarjuk piasz-utazót a mindenféle kormányának uralmát biztosító Erdélyhez hasonlítani — ha bár a szabadelvű párt olyanra akarná is teremteni — s hogy nekünk igazságunk van, a mostani bizottságitag választása igazolja, A szabadelvű párt püspök ő nagyságát jelölte ki mint saját pártjabelit.

Nem tagadhajuk, sőt be is valljuk, hogy mi a legmelyebb tiszteletet érezzük a püspök ur, mint lelkesünk, mint főpásztorunk irányában, de ne vegye senki túlnak rossz néven, ha politikai szerepléséhez, — mely tett nyilatkozatával oly ellentétben áll — semmi reményt nem köntünk, és így szavaatunkkal nem is támogatathajuk, és épen ezen választásból meríthet a helybeli kormány párt taunúságot. Egy közistiszteletben álló tekintélyes főpapot túnezik ki jelöltül, már napokkal előbb tanácsnokokkál házról házra koldultaják részére a bizalmi szavazatot, a választás napján hivatali apparátusok szaladgálnak össze-vissza azon városrészt be, hol mindég a fennálló hatalommal tartó izraelita atyafiak és kereskedők, oly nagy számmal vannak, és mégis mindezek dacára 5 szavazat többséggel képesek győzni. Láthatja ebből a kormány párt, hogy az ő napjai meg vannak Debreczenben számlálva, s csak azok maradnak meg, kik a kormánytól függenek, vagy kik a kormánytól egy vagy más féle kitüntetést, vagy éppen jutalmat reménylenek, püspök ur ő nagysága is láthatja mind a mult, mind a mostani választásból, hogy a tévesztett politikai szereplés kezdő homályosítani azt a dicsfényt, — mely a lelkeszt és püspököt körül veszi.

A mi a tanácsnokok állásukhoz nem méltó, sőt azt lealacsonyító szerepeltetésüket, s a hivatalnokoknak nem hivatalos teendőkrei felhasználatásait illeti, arról majd más cikünkben szólnadunk.

Övrendszabályok.
Bécs, jan. 24.

A N. Fr. Presse jelenti, hogy Ausztria-Magyarország és Németország kiküldöttéi a mirigivész-ügyi tanácskozásban elhatározták, hogy a következő intézkedések haladéktalan megvételét fogják indítványozni:
1. A járvány pusztította vidékekre orvosok küldendők ki, a kik tanulmányozni fogják a járvány jellegét, lefolyását és térbeli kiterjedését.

F... ur asztala fölkiából kikereste a levelet.
Átfutottam a levelet s tározamba tettem.
— Megengedi? Nem lehetetlen, hogy hasznomra szolgál.
— Rendelkezésére áll.
— És most mit kíván ön tőlem uram?
— Azt kívánom, hogy a vizsgálatot, a titkos nyomozást azonnal kezdje meg, s költés és fáradság kímélése nélkül folytassa mindaddig, míg vagy a bűntényt ki nem deríti, vagy kétségtelemül meg nem győzhet a felől, hogy szerencsétlen nővérem csakugyan önmaga retett véget életének. Elvállalja ön e megbízást biztos ur?
— El.
— Mily összege van önnek szüksége, hogy tevékenységét megkezdhesse?
— Megneveztem egy összeget.
F... ur kértanlyt nyújtott át.
— Lássa el magát bővebben, ki tudja, mily kiadástai lesznek.
Nyugtáztam a pénst, s tudattam F... urral, hogy a teendő kiadásokról pontos jegyzéket viendek. Azután vettem kalapotam.
— Mikor fog ön elutazni biztos ur?
— Még nem tudom. Lehet, hogy még ma, lehet, hogy csak pár nap múlva. Ah, de szinte eifeledtem a legfontosabbat. Vannak önnek levelei boldogult nővérétől a grófnőtől?
— Akármennyi! — mondá, asztala fölkiából nagy esomogot előtérve.
— Kérek e levelek közül, vagy csupán a ezimborítékok közül egyet nekem átengedni.

2 Korlátlan beviteli tilalom mindazon árukra néve, melyek ez inficiált vidékekről érkeznek, bizonyos árukra néve pedig, ha Oroszország bármely vidékéről érkeznek.

3. A mirigivézes vidékekről érkező személyek az összes keleti és délkeleti átjáró állomásokon husz napi vesztégnak vetettek alá.
— Az osztrák kormány a birodalmi tanács elé javaslatot fog terjeszteni az órintézkedések kölléséről.

Oroszország képviselőjéit várják a megkezdett értekezlethez.

A dögvész már ázsiai Törökországban is kiütött.

Fővárosi levél.

Budapest, január 23.

12^o R. Arcok pirulása, orrok kékülése, baszjusk kivirágzása, fogak vaczogása, lábak elfagyása... Br!

Zuzmara-virágok lepik el az ablakablakát. Ninos párja annak a cifra munkának, mit a fagyos kezű Bóra csillaglatlan, ködös éjjelen az üvegre híméz. A legszelelyesebb cizárdák, kacskaringók, ezüst fényű arabeskek, mint a reggeli első napvilagnál úgy ragyognak, mint a gyémánt, utánozhatlan finomságu nővény-rostok, jégből „utaozva”, mik egymásba folynak, egymásra hajolnak s felülről nézve amarantból, alulról nézve centifoliumot ábrázolnak... ninos az a gyöngéd női kéz, mely a maga himzű táblájára, pókhálónyi selyem szálakból ezt a minitát költöteni bírja.

Elmerengok a hideg fagyos párák, a megjéget kristály képződésén. A meleg szobalég a külső fagy érintkeznek itt. A mit a kályha hőszugárzása, testünk kilélegzése átmelegít, az a legretteg felszáll a tető felé, kiterjeszti az ablaknyílásokon, megakad az üvegtáblán, s reá fagy. Aztán lesz belőle amarant vagy centifolium, meg a melegebb időjárás elolvastja, párává oldja megint s kibocsátja a szabadba. Mennyi sohaj, panaszkálás, ima, fohász és kaczaj, melyek a lélekzetrétektor elvgyűltek a meleg légkörbe, akadt meg így az üvegen! S ugyan mielő fagyott? Ha elolvastni bírod.

A nagy urak alakain csak olyan jégvirágok támadnak, mint a szegény ember ablaknyílásán. Jele, hogy a hatalmas férfi is csak úgy és annyit sohaj, mennyit szegény felebarátja. Talán a sohaj tárgya más. Amaz kárbaesztett ezer forintja után eped, melyet Tini táncosnól lopott el tőle, az utolsó közös-vacsorán koczkajáték közben, — emez meg azon tőri fejt, kitől kértjen pár krajczár kenyérré való kölcsön, mikor a sok fejből álló familia oly nagyon éhenik.

És a kinek nincs futeni, a kinek nincs hajléka! A szegény és a nagy hidegben, mely elszibaszt, tehetetlenül tesz, irtóztat. Az éhséget az éhezők kétségere éri, s az álmatlan-ságot követő szender az utózn gyilkos, megdermeszt. Nem mulik nap, hogy a rendőri jelentésekben ne olvassán: ma hajnalban a lovas rendőrök az örjárat alkalmával az utszélén vagy a járdá követezén, ismeretlen férfi vagy nő tetemet találtak; megfagyott.

A hajléktalanok menhelyét ostromolják is minden este. Ez egy szomorú intézménye a jótékonyágnak, mely éji nyugvó helyet ad azoknak, kiknek ne családjuk, se tüzhelyük és biztos kereseményük nincs. Jósivü alapított pénz-ből beszeresett vagy nyolcvan ágyat, ezeket a Rókus-kórház-tőze egyik udvari helyiségében egymás mellé rakták, megtölték számmal, bevonták durva vászonnal, tetejébe raktak durva pokroczot s a szegény hajléktalan csavargó elfekszik rajta. — Kerül pedig mindez 8 krajczárjába, a mit megkereshet, vagy megkoldulhat, — bár most — 12^o R. hideg van, s ilyenkor se munka, se alalmazna nem igen terem.

Az irás összehasonlítása végett szükségem leendő irát.
Kivont a usomagból egyet, s átolvastás nélkül ányujtotta.
— Semmi titok nincs leveleiben, mind-egyikben csak boldogságáról beszél.
Tárczámba rejtettem a levelet, s azután távoztam.
Megvallom, levertem és megriadva.
Bennem is kétség és rémít gyanu ébredt fel, melyet seholgy sem voltam képes elhallgatni.

Sz... gróf e viszonyáról mind e pillanatil nem volt tudomásom. E viszony, de különösen azon körülmény, hogy az illető L... ügyvédnek nővére, megnevezhetetlen félelemmel töltötte el szivemet.
L... ügyvédet sok alkalmal volt megismerhetni. Valaha, több évvel azelőtt közelebbi ismeretség-l bir, s hogy kaczerészával már nem jobban kezdém megismerni, egészen visszamarultam társaságtól.

Később mint rendőrbiztosnak is alkalmal volt vele néhány kényes ügyben jöni érintkezésbe, s ez még jobban megerősítette bennem fellelő alkotott véleményemet.
Ezese, rendkívül ravasz és furfangos ember volt, kit minden rossza képesnek tartottam, s bár mindaddig előrelátással és ügyességgel kitudott siklani a törvény kezei közl, mind biráiban, mind bennem meg volt szilárdulva azon elkölési meggyőződés, hogy ez ember egy lelkiismeretlen gonosz ember s annál veszedelmesebb, mert furfangjával egy körül tudja magát száncolni, hogy a törvény keze nem férhet hozzá.

Mint usorás és kölcsön-közvetítő a legrosszabb hírből állott, s több esetben csalással s sikkasztással is volt rádolva, de bár az erkölcsi meggyőződés mindig meg volt, a bűn követelemlen őt „bizonyítékok hiányában” fölmenteni.

Természetes tehát, hogy a gróf összekötése ez emberrel, ha mindjárt ama névtelen levél nem is volt egyez rágalomnál, magára a gróf jellemére is bizonyos árnyat vetett.
De valóban rágalom volt-e ama névtelen levél tartalma?
Ez fontos kérdés volt, és talán az egész rejtélyes esemény nyitját képezte.
Azonnal átlátam tehát, hogy mindenek előtt erre nézve kell magamnak felvilágosítást szereznem.

L... kisasszonyt nem látam soha, hírből azonban annyit tudtam felőle, hogy rendkívül szépséggel bírt, s hogy kaczerészával már nem jobban kezdém megismerni, egészen visszamarultam társaságtól.
Az t beszélték, hogy ajándékokat fogad el, sőt a gonosz nyelvek még rosszabbat is terjesztettek felőle, és egyenesen a demi-monde világába sorozták őt.

Mi volt igaz mind e mende-mondákban, nem tudom; ugyan azonban tény, hogy bátyja jelleme után következtetve, e fölterések legalább is jogosultaknak látszottak.
Első feladatomnak tintt fel tehát e syrénel megismerkedni, s bátyjával, ki veli szerencsére a felületes viszonyt egészen soha nem szakítottam meg, újból érintkezést kezdeni.
(Folyt. köv.)

Vigasztalásul szolgál neki az álom, azozsenedésekrét, miket a nap neki nyujt. Szomorú az élete, csak álma szép legyen.

A nyomorúság családdá egészíti ki illa sok csavargót, hajléktalanok a menhelyen. Elpanaszolják egymásnak keserveiket, rigasztalják egymást, adnak tanácsokat, igérnek tőlük telhető segítséget, s ha aztán kipanaszkodták magukat a a felülegelő elojta az egyetlen küzös lámpát, kiki fekhelyére tér.

A hajléktalanok menhelyének ablakain is csak oly jégvirágok teremnek, mint a hatalmasokén.

Orion.

VIDÉK.

— A „Debreczen” levelezése. —
Deés, január hó 21.

Közönségünk mind jobban megszereti a színházat és azért pártolása által igyekeznek tőle telhetőleg a színtársulat anyagi bajain segíteni, s Thalia népei itt bizonyára sokkal kisebb okkal bírnak a panaszokdásra, mint más sokkal nagyobb városban.

Eddig három királó eröknek volt jutalomjátéka, mindannyiszor megtelt a színház és a közönség nemcsak tapssal hanem — a jutalmazandó megelégedésére — kisebb nagyobb értékű ajándékokkal is szolgált — kézpénzben, azon helyes elvből indulván ki, hogy a kézpénzben legtöbb értéke van, minden más hasonló ajándék felett.

Az első volt Aradiné a jutalomjáték tartásával. Felvonás közben kisküldötség jelent meg a színpadon, s annak szöveke Deési Irén kisasszony, rövid beszédével ányújta — a jutalmat.

A második jutalomjáték a Nyékiné volt, ez alkalommal felvonás közben a függöny megkezdte kisküldötség élén megjelent Havas (még e hó első napjain is Hagel) Gyula, átadta az ajándékot.

Szombaton este pedig Moliere Fősvényének jelenen sikerült előadásakor az első szaksz után, küldötség tőle Márkus János tisztügyes, rövid szavak kíséretében a jutalmazandó Pásztor Jánosnak (Harpago), adt át a szép összegből álló ajándékot.

Ebből láthatni, hogy a deési művelt közönség, nemcsak lelkesedési a tud a szépre és jóérr, de tényleges támogatással segítkezik a szép és jó emelése érdekében fáradozóknak.

A farsang programja rohamosan készül, és abból a következő teletek közül lehettem: f. hó 25-én tartatik a műkedvelő társulat által rendezendő körestély. Február 1-én a népkör tartja bálját, 8-án a nő-egylet közvacsoráját, s valószínűleg 15-én az önkéntes tüzölő-egylet táncmulatságát, az utóbbiban a bálonya tisztére Korács Samuudé ő nagyságát (a helyi lapunk szerkesztője és ref. lelkész — igen derék és kedves — neje) nyerték meg. Több bál azért aligha lesz, de nincs is rá szükség, mert a körestélyek bőven pótolják azokat.

A volt e mindenkori irányában méltánytalan eljárás tanusító, Lieber József tanfelügyelőnek rendelkezési állapóba helyezése után, Komény Mihály volt országgyűlési képviselő új tanfelügyelősége alatt, könyvetek kelbeli lélekzenek és bizonyára jobb kedvvel dolgoznak a tanügyi térer munkáidok.

A helybeli polgári-iskola tanárikara pedig, lakböröknek a törvény határozományai értelmében leendő kiegyeztetése iránt a közigazgatási bizottság útján, kértést terjesztett fel a miniszteriumhoz, remélve a legjobb eredményt.

Nagy Lajos s. szolgabíró ur, közelebb oltárhoz vezető szíre kedvesét a szép és szeretetreméltó Bokor Irma kisasszonyt.

r. l.

száza küldötség, hogy míg egyetlen egy...
A székely-fehérvári orsz. iparkiallítás...
A székely-fehérvári orsz. iparkiallítás...
A székely-fehérvári orsz. iparkiallítás...

Helyben és postán küldve
Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.
Fél évre 5 ft. Egy évi előfizetés
Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.
Fél évre 5 ft. Egy évi előfizetés

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

VALTOZTATAS.

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

üzletemet

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...
Helyreigazítás. Lapunk tegnapi száma...

